
 

 

 

Az Erasmus program keretén belül három hetet tölthettünk Portugáliában, azon belül is Gamil 

városában. Gamil Barcelostól volt nem messze. Az utazás során összesen heten vettünk részt: öten 

gyógymasszőr tanulók, valamint ketten a kisgyermekgondozó képzésről. Már az utazás elején izgatottan 

vártuk, milyen élmények várnak ránk, hiszen mindannyian tudtuk, hogy ez egy különleges lehetőség arra, 

hogy ne csak szakmailag, de emberileg is fejlődjünk. 

A szakmai programunk egy helyi klinikán zajlott, ahol négy másik gyógymasszőr társammal együtt 

dolgoztunk. Itt lehetőségünk volt a gyakorlatban is kipróbálni az eddig tanultakat. A klinikán Nunu volt a 

mentorunk, aki rendkívül segítőkész és barátságos volt. Türelmesen válaszolt minden kérdésünkre, és 

folyamatos visszajelzéseivel segítette a fejlődésünket. Nagyon sokat tanultunk tőle, és inspiráló volt látni, 

milyen elhivatottsággal végzi a munkáját. 

 

A szállásunk nagyon barátságos volt, minden szükséges dologgal felszerelve. Egy nyugodt 

környéken helyezkedett el, ahonnan könnyen el tudtunk jutni a különböző helyszínekre. Például a helyi Lidl-

be vagy fodrászhoz. A közös terek lehetőséget adtak arra is, hogy esténként összegyűljünk, beszélgessünk, 

vagy éppen együtt játszhassunk, zenét hallgassunk. 



  

A program során lehetőségünk volt különböző nemzetiségű gyerekekkel találkozni. Voltak Franciák, 

Spanyolok, Angolok, Románok, Svédek, Horvátok. És még sokan mások. A szabadidőnkben is előfordult, 

hogy más nemzetiségű gyerekekkel játszottunk – fociztunk, biliárdoztunk, beszélgettünk. Nagyon kedvesek 

és nyitottak voltak velünk, ami segített abban, hogy még inkább otthon érezzük magunkat. A gyerekekkel 

való kapcsolatteremtés során nemcsak a nyelvtudásunk fejlődött, hanem türelmet, empátiát és kreativitást is 

tanultunk. 

 

 

 

Az ott tartózkodásunk alatt nemcsak Barcelost, hanem több közeli várost is felfedeztünk. Jártunk 

Braga-ban, ami lenyűgözött a történelmi épületeivel és hangulatával. Porto is fantasztikus volt – a város 

pezsgő élete, a folyóparti kilátás és a híres borok mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy egy életre szóló 



élmény maradjon. Guimarães-t is meglátogattuk, amelyet Portugália szülőhelyeként is emlegetnek. A 

középkori városfalak és az óváros varázslatos hangulata teljesen elbűvölt minket.  

 

A program legnagyobb ajándéka számomra az volt, hogy új kultúrákat, embereket ismerhettem meg. 

Olyan nemzetiségekkel találkoztunk, akikkel eddig még sosem volt közvetlen kapcsolatom, és rengeteget 

tanultam tőlük. Megismertük egymás szokásait, ételeit, gondolkodásmódját. Ez az interkulturális élmény 

rendkívül értékes volt számomra, hiszen tágította a látókörömet és segített még nyitottabbá válni a világra. 

Összességében elmondhatom, hogy ez a három hét Barcelosban nagyon-nagyon jó volt. 

Fantasztikusan éreztem magam, és rengeteg pozitív élménnyel, új ismeretségekkel és tudással tértem haza. 

Hálás vagyok ezért a lehetőségért, és biztos vagyok benne, hogy ez az Erasmus-út hosszú távon is hatással 

lesz rám – szakmailag, emberileg és személyesen egyaránt. 

        
 


